
'1996

(9. N.* 651, DE 1996)

LEI DE DIRKTRQES ORCAMENTARIAS - 1997 - ANIXO

CODIGO SECRETRIA DA ADMINISTRA¢O PENITENCIARIA

•NOME
PRIORIDADES E METU PAM 1997

-

ABESANTAR

364.1 - SALVATIACAO DOS PREMIOS - DIRUIR A PRIVATIZACAO DOS PRUDIO

DANDO, USIM, OONSECTRCIO AO APRIMORAMENTO DO SISTEMA PENITERLTIIDO.

*

CANO O CHD DO EXEMPLO JA DEIXOU DAN A REDENCAO DE PRIVATIZAR OS PRESIDIS

APRESENTAMOS A PRSENTE CMCDA NO SENTIDO DE, MA* UMA VCZ, PRESTAR NOSSA

COLABOROU EMKSS&S, 3-5-96

A) •SMODKU

1 996.

LB(3LDEJU.DIRETRIZESIS2, DE IH)CAL1FNF%IRIAS-1997-ANIXO

C*O 16 SEC•T•ADOS TRANSPO•ES

APOESJPROJETOOPRIORIDADEZ E NADU PARA 1997

DESMANDAR M ITEM AGIO APONDO A QUINH PNORIDADR/IAETA PAN 1997:

16.10 PROGAMA DE BNS RODOVIARIAS CONTRIBUCAO EM PARADA CAM A
- -

INITIATIVE RODOVIRIA PARELHEIROS-ITANHAEM

O MUNIPIO DE SAO PUB TEM MA DE UM TUCU DA SUA SUARIAE NA ZONA SUL

DE PARELHEIROS AA GENEBRADA QUE OZN A CITADA RODOVIA VIRIA DIMINUR SOB

TODOS OS ASPECTOS EM QUE PESE A ETISA DO COPLAM ANDTIETAOMCANTES, QUE

HOJE SE MELA MSUFITIMTE, E PARDIAL A ARACAE DA OBRA ORA SUGERIDA DE MNDU A

FAADTAR A PERTIUNENTE IRRIGACAO EMRE O PLANALTO E O LITERAL PAULISTA

SAHDAS•SAES.OE3-5-•.

A) DMP D(M

EMENDA N.* 33, AO PROJETO DE IEI N.* 276, DE

1 996

(SL. *E 633, DE 1996)

LN DE DIREIREF ORCAMENFARIAS-1997-ANIXO

CODIG 16-SEAETUIZ DOS TALABARTES

TUTLE PRIORIDADES E METAS NRA 1997
-

ALCANTU A SEGUINTE PRIORIDADEA PXA 1997. NN ITEM ABRAAO APRESENTADO:

16.10 - PROPAGA DE BNS RODOVIARIAS - OBRAS DE ILUMINACAAO VISANDO

ATENDA O COPLAM ARDL!ETALLMIGRANTES.

PR•ECAR'I•EDADEA DA ILUMINACAO SOMADA AO INTENSO TRAFEGO DO COMPLECO

ANCHIETAIMIGRANTES JUSTLFXAM A APRESENTACO DESTZ. O ACOLHIMENTO DA PRESENTE

NUVIA SENSIVELMENTE OS ACIDENTES MUITAS VEZES OTAIS, QUE PNR LA OAUREM.

SLA DU SESS6ES, EM 3-5-96. '

A) CARMMO DI°S

EM* N.0 34, AO P*J* DE *I 276, DE 1996

I•EIDE DIRETIOS ORCAMENTARIAS -1997 ANIXO

CRODIEGSO•16-SEAETARIZDOS TRNSPORTES

'ADQA-••NOME-PRIORIDADUEMEBSPAN1997
C

APESENTAR A SEGUINTE PRIORIDADE E MED DALA 1997, NE ITEM ABARRETO APANDOU

16.10 - PROGTAMA DE OBRAS REENVIADAS - PROGAMA DE IMPLANTAC3O DE TUNEL

LIGANDO O CONTINENTE A ILHA DE SAO YRCENTE.

SOL•A LODE TRAFEGO ABOTICO E A INSTALACAO DO POTO INDUSTRIAL EM SANTOS.

JU•MA •OEN•,PARA A *L PECO I*LA*.

SALA DU SESSI EM 3-5-96

A) OASB LAAS

1

(*L A.* 63*, DE 7996)

ANTOE-SE AN CAMB TL - DA ELANCE DA APOSM ORCMNMRDRIIM,

'ARTIGO - OS VALOROU DOS ALENTOS DA FUNDACAO PADRE ANCHIETA - CENTRO

POLISA DE RADIO E TELEVISAO EMOTIVA SER5O DOADOS NA PROPOSTA ORCAMENTARIA PAN

1997, DEVEMDO A: LIBERACOES MENSAIS DOS RECRSOS DO TESOURO RESPEITAR, NO MINIMO

PERCENTUIAL GLOBAL DE 0.32% (TRINA E DOIS DECIMOS PERCENTUAIS) DA ARRECADACAO DO*

IMPOSTOU SOBRE OPERACOES RELAC A GRAWCAO DE ADONAS E SOPARC PRESTACOES DE

SERVICSQUOTA-PARTEDE TRANSPORTE INTERESTADUAL E INTERMUNICIPAL E DE COMUNICAC - ICMS

DU ESTAD°, NO MES DE REFEREMA

I*N*A WC3O DA PRESEMTE EMENDA ESTI FUNDAMENTADA NA NESSIDADE INADIAVEL

DE SE USEGAR A FUNDAO PADRE ANCHIEA OS RECURSOS MINIMOS INDISPENSAVEIS A

COBATIN DE SEUS ASTOS DE PRODUO MANUTENCA TECNIC E DE RECRSOS HUMNOS

A ALTA QUALIDADE DA PROMACAO DAQUELA INSTITUICAO RECONHECIDA

INTECIONALMENTE ESTA ARNEUDA PEW PRECARIEDADE DE SUA SITUACAO ECONIMIA E PELA

INSTABILIDADE DO FLM NANCEIRO NESCESSARIA I MANUTENCAO DE SUU ATMDADES.

POR OUTRO !ADO, O QUE E DETIVOS TRAA DE UMA MIDADE QUE SE REVESTE DE

CARATER EDUCATIVO E QUE, DESDE A SUA CRICAO VEM ATUANDO COMO ELEMENTO

COMPORTAR E AUXILIAR DU POLITICAS DUBLAIS DE EDUACAO, TENDO SE TRANSFORMADO NO

INSRUMENTO MAIS KEZAZ DE DIFUSAO CUHUNL E EQUACIONAI PELA SUAPROPOSTA NATURE DE

MEIO MODEM E ALEMDO DE CAMUNDO ESSE PAPEL DESEMPENHADO NO AMBITO DA

DUCATAO GAANTE A CONSTITUICIONALIDADE DA EMENDA AN PROPOS

E PORBMO, DE FUNDAMENTAL IMPORTADA QUE ESA CASA DE LEIS INSALIVA NZS

DIRETIRZES*N* PAN U ENERCIO * 1997A.•T•QUE T* O*,

SLN.J., DE GARNTIR O FUNDIONAMENTO E A DA FUNDACAO PADRE ANCHETA

SLX DAS SESSOES, EM 3-5-96

A) CAAR COLEGAR
.

EMENDA N.* 36, AO PROJETO DE LEI N.* 276, DE

1996.

(SL N.E 6S6, DE 1996)

INRLRMN.SE MAVAN 16.10 DO LADRO 16 DO ANEM DE ACABES E PROJEMP DO

POJETO DE TEI DE DRENARES ORCARIAS NRA OEXERCICIO DE 1997 AS

.SRGUHUA PRIORIDADES E MERM PURA 1997:

MACROPROJETOS PRIORIDADES E METAS PAN 1997

'16.10 - PROGRAMA DE OBRAS RODOVIARIAS - RECUPEACAO RECAPIAMENTO

RESSINALIZACAO DE SOLO E PLAAS E RECUPERCAO DE SISTEMA DE DRENAGEM DA RODOVIA

LIMEIRA{OSMOPULIS.

FSOTIRANVA

A RODOVIRIA LEVINOPOLIS ENCOMTRAN-SE EM PESSIMO RSTADO DE OSNSERWCAO

TENDO NECSSIDADE DE RESSABER SISTEMA DE RESTRUGEM SINALIZAPB DE PACU E SOLO

REAPENSAMENTO PARA QUE NAO CONTINUE A REPRESENTAR UM RISCO A VIDA DE SEUS USUALNOS

ELO DE LIGACAO ENTRE MUNCIPIOS DE GRANDE RESSAIO E INTENSA ATIVIDADE

ECONOMICCO POSA TRAFEGO PESADO E VOLUMOSA SENDO INDISPENSAVEL A EXEWSIO DAS

BNS EM QUESO PELA SEGRAMA PARA SEUS USUARIOS * PELO FATA CONEXO QUE

REPESENT

SAQ DU CUSOES CM 3-5-96.

A) ELZA TANK

EMENDA N.* *, AO PROJETO DE LEI N.* 276, DE

1

(SL N* 657, DE 1996

LIL * DNIEIS•E•RI•1997 - ANIXO

CODIGO IS

SEUERINA DA ENERGIA

ANTEPROJETOS

15.12.1

NOME

AAESCENTAR.

GRAM DO VAK DO PARANAPANEPARA

PRIORIDADES E METZ PAN 1997

TERMINO DA USINOU DE CANO PORTU PRIMZVERZ ERAQUARUCU.

ADUTIVA

OS VULTOSOS IMMSTIMMTAS APARADOS NESSA SIMS NAO PODEM MAIS SOBER MAIAR

DEPREDACAO INCLUSISE NO QUC SE RCERE A DETERIORACAO DM MATAERIAIS LA USADOS YMDO

SAMADAR OS BOESSES ECORDMICOZ DO ESNO APRONTAMOS ESTA EMEND

SAH DAS SESSES EM 3-5-96

A) MOXO DIAS

1996

L(S L*)

RESSENTE-SE AO CAPITUB 11 - DA LABORACO DA PROPOSTA ORPMMTARIA, DO

PROJETO DE KI DE DIRETRIZES ORPMENTANU PM 1997.0 SEGUINTE ARTIGO:

ARTGA - AS DESDES COM PUBICIDADE DEVERO NR DESTRIODAS NA APRESENBOA

FUNDOI DROGARTIA DE CADA ORGIO, SOB DENOMINACAO QUE PERMI SUA CLARA

)WTIRADW

A PRETTI ERODA TEM PN FINALIDADE DEMONSTRAR OS RECURSOS ORCAMENTARIOS

DSTINADAS A ADA OGAO DA ADMINIRTRACIO PUBLIA ESTADAL DARA ATENDMENTO DE

DESPES CMN CONSTRATACAO DE SERVICOS DE UNIADADE E PROPAGANDA

*AH DU BES EM 3-5-96

1996

(SL. N.* 659, DE 1996) '

ACRESCENTA-SE AO CAPITULADA 1 DAS DIRETRIZES GERAIS PARA O ORCAMENTO DO

ESTADO, O SUCINTA ARTIGO:

ARTIGO - NA PROPOSTA ORPMENTARIX PAA O EXMO DE 1997. AS OBRAS COM

INDICE DE EXECUCAO ACIMA DE 50% (CINQUENTA POR CENTO) SERAO CONSIDERADAS

PNONTANAS.' .

US*

* IMPORTE A INCLUSAO DA PRESENTE EMENDA NA LDO, UMA VEZ QUE GARANTIRA AOS

PROJETOS QUE JA SE ENCONTRAM EM ANDAMENTO, A SUA CONTINUIDADE E CONCLUSAO

ENVIANDO-SE ASSIM O DESPERDICIO DO DINHEIRO PUBLIM E PREJUZO A POPULACA COM A SUA

PAISCA

A) MILTZAN MONH

SAW DAS SESS6ES, EM 3-5-96

,

MEÑDE N.* 40, AO PROJETO DE LEI 276, DE 1996..

(SL N* 660, DE 1996)

INCLUA-SE O INCFNO IV AO ARTIGO I0, DO PROJETU DE LEI DE DLRETRLTES

ORCARIAS 1997:

COM AS APROVADAS NESTA KI'

)SUUFLEATFQ

YSSA PRESENTE EMENDA IDENTIFICAR AS PRIORIDADES APROVADAS NA LDO, NA PROPOSTAA

MENTARIA 1997, ATRAVES DE ATIVIDADES PROJETOS ORCAMENTARIOS
ORP PARA SUAS E QUE

VIABILIZARAO OS PROBAS ESTRIBADOS NA RECUIDA KI.

SALZ DAS SESS6ES, EM 3-5-96.

A) MILTON MOMI

REQUERIMENTOS DE CONGRATULACOES PELO

ANIVERSARIO DE MUNICIPIOS

DO DEPURADO LIEBE REZECK

N.O. 1.730 AO N.* 1.743/96 GARCA: VALENTIM GENTIL: SAO DISCOL SANTOPOLIS

DO AGUAPEI: SANTA CRUZ DAS PALMEIRAL SANTA CRUZ DA CONACAO RIO GRANDE DA SERRA:

REDENCAO DA SENA: CATIGUA: POLONI; PINHALZINHO; IRACEMAPOLIS CESARIO LANGE

DA DEPUTADA ECOTANK

N.* 1.743/96 - IRACEMAPOLIS

DO DEPU7AD0 MILTON FLAVIO

N.O. 1.744 E 1.745/96 AREIOPOLIS E CESARIO LANGE
-

DO DEPU7AD0 LUIZ LUNE

N.* 1.746/96 - ITAPECERIA DA IERA

DO DEPURADO VANDERLEI MACRIS

N.* 1.747/96 - ITAPECERIA DA SENA

. DO DEPUTADO MILTON MONN

N.O. 1.148 AO N.* 1.750/96 AREIOPOLIS CESARIO LANGE E BROTAS

REQUERIMENTO DE CONGRATULACOES PELO

ANIVERSARIO DE JORNAL

DO DEPU7AD0 MILTON MONO

N.* I.751/96-GAZETA DE PINHEIROS, DA CAPITAL

REQUERIMENTO DE INFORMECOES N.* 1.762, DE

1996

REQUEREMOS, NOS TERMOS DO ART. INISO )(VI. DA CONSTITUICO DO ESTADO DE

SAO PAUO COMMANDO COM O ART 166 DA VII CONSOLIDACAO DO REGIMENTO INTERNO DA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVO DO ESTADO DE SAO PAULO, SE DIGNE A DOUTA MESA ENCAMINHAR

AOOFICIO AU SEHM SECREARIO DUS TRANSPORTES, SOLICITANDO QUE PRESTE A ESTA CASA AS

SEGUNINFORMACOES

IPEA COMPNHIA DA METROPOLITANO DE SAO PAULORODAGEMMETR6? DER,HA, NA DIRECAO DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E -

FUNCIONARIOS CEDIDOS -

2EM ASO POSITIVO AO QUESITO ANTERIOR QUAL O ORGAO RESPONSAVEL PELO

PAGAMENTO DOS VENCIMENTOS? QUEM SAO OS FUNCINARIOS DO METRO CEDIDOS AO DER?

QUAIS AS ARGOS QUE OCUPAM NO DER? QUAL O VALOR DOS VENCIMENTOS DOS FUNCIONARIOS

DER MERB HA ACUMULA¢O DE VENCIMENTOS INTIMIACOESNO E NO OU

RFLCAT

O PRESENTE REQUERIMENTO VISA BUSAR INFRMACOES SOBRE A ADMINISTRACAO DO

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM, AUTARQUIA DA IECRETMIA DE TRANSPORTES DO

ESTADO TAIS ESCLARECIMENTOS SAO NECESSARIOS PARA QUE ESSA E. CXS CONHE A SITUACAO

FUNCIONAL DA DIRETORIA DO DER RELACE METROE SUAS CUM O

SALA DAS SESSEM 2-5-96.

A) MARIAANGELA DUARTE

REQUEFLS N.* 1733, DE 1996.

REQUEREMOS, NOS TEMMOS REGIMENTAIS, A INSERCAO NA AW DE NOSSOS TRBALHOS DE

VOTO DE CONGRATULACAO COM A DIRETORIA DO SINDICATO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE

SANTOZ QUC TOMZ INSSE NO PROXIMO DIA 09 DE MAIO DO COREME ANO.

REQUEREMOS, AINDA, QUE DERT MANIFESTACAO SEJA DADA CIENCIA A DIRETORIA DO

SINDICATO DO INSIDENTE ROMEU AGUINA AV. CONSELHEIRO NEBIAS 452,VILANA PESSO

NOVE SANTOS, SANTOS, SAO PAULO, CE* 11045-000.

CONSIDERNDO A IMPORTA•;I•DA O•GANIZACAODOS T•UBAL.HA,ORESSTE TODA CATEGORIA

PROFISSIONAL EM ENTIDADE REPREUNATIVU DE SEUS MAIS PARA A

CONSOLIDACAO DA GARANTIA DOS DIREITOS SOCIAIS PREVISTOS NA CONSTITUICAO FEDERAL,

PARABENIZAMOS OS ELEITOS PAN A GESTAO I996/1999 DO SINDICATO DOS SERVIDORES

MUNICIPAIS DE SANTOS.

SALA DAS SESSOU, EM 24/04/96.

A) NEROLDO SANTONIN

A) J•ILMU*

REUERIMENTO N.* 1.734, DE 1 996NOS TERMOS REGIMENTAIS, SEJA CNSIGNADO NA ATA DE NOSSOS

TRABALHOS UM VOTO DE CONGRATULACOES COM A FEDERACAO NACIONAL DOS URBANITARIOS, COM

O CONSELHO DE REPRESENTANTES DOS EMPREGADOS DA ELETROPAULO PELA INTENSA

MOBILIZACAO E ORGANIZACAO EM DEFESA DO PATRIIMONIO PUBLICA E, SOBRETUDO PELA

UTILIZCAO DA INICIATIVA POPULAR PARA REQUERA A REGULAIZACAO DE PLEBISCITO OU DE REFERENDO

POPULAR PARA QUE A PAPULARAO DECIDA SOBRE A PRIVATIZACAO DO SETOR ELETRICA, DANDO-SE

CIENCIA DESTA MANIFESTACAO AS ENTIDADES HOMENAGEADAS ,

JUSTIFICATIVA-OS

TRABA!HADORES DO SETOR ELETRICO, MOBILIZADOS EM TORNEN DA DEFESA DO

PATRIMONIO DA ESTADO TEM DADO UMA DEMONSTRACAO DE CIDADANIA E RESPEITO A

POPULACAO DE SAO PAULO, ESPECIA!MENTE QUANDO PREPOE A UTILIZACAO DE MECANISMOS DE

DEMOCRACIA DIRETA, COMU PLEBISCITO E A REFERENDO, PARA QUE A POPULACAO DECIDA ENOBRE A

PRIVATIZACAO DAS EMPRESAS ENERGETICAS

PORTANTO, E NECESSARIO QUE ESSA E. CASA FACA CONSIGNAR EM SEUS REGISTRAS AS

SALA DAS SESSOES, EM 30-4-96

A) MARIONEI DUURANTE

REQUEIRO, NOS TEMMOS DA ARTIGO 20, PARAGRAFO XVI DA CONSTITUCAO DO ESTADO DE

SAO PAULN E DO ARTIGO 165 DA VIII CONSALIENACAO DO REGIMENTO INTERNO DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA DU ESTADO DE SAO PAULE QUE SE DIGNE A DOUTA MUA DESTA CASA DE LEIS A

CIAR A FXMA. SECRETRIA DA EDUO¢O, SN. TERESA RUSSE NEUBAUER DA SILVA, SOLICITANDO

V. FN. ASSEMBLERIA SEGUINTES INFMMACOE.S RESPETO DA SITUAC]O
QUE PRESTE A ESN AS A

DAS MERENDEIRAS DZS ESCOLAS MUNICIPAIS (PRE-RSCOLZS) E DAS ESCOLOU ESTADUAIS DE I* E

2.* GNUS, EM BERTIOGA (SP):

1) POR QUE AS MERENDEIRAS LMDAS NAS ESCOLAS ESTADUAIS FORAM TRANFERIDAS PAN

OUTROS SETOR DA PREFEITURA DESDE O ICM DO ANO?

2) A QUANTIDADE DE FUNCIONARIS CONTRATADAS PAN SUBSTITUIR AS MERENDEIRAS

TRANSFERIDAS E SUFICIENTE PARA COBRIR AS NECESSIDADES DAS ESCOLAS, AS MAIORES DO

MUNICIPI INCUSIVE COM CURSOS DE 1.0 E 2.* GNUS?

3) TOMAMOS CONHEMENTO DE QUE U MERENDAS NAO VEM SENDO SERVIDAS, DESDE O

INICIO DO OS ALIMENTOS ESTOCADOS ESTAO ESTINGANDO NAO TEREM SIDOUANO. SE POR

DISTRIBUIDOS QUAIS AZ PROVIDENCIAS QUE ESS SEUERINA PRETENDE TOMAR A RESAPEITO

ESCOLAS) E COLAS ESTADUAIS DE I* E 2* PAUS *M BERTIOGA (SP). FNM TRANSFERIDAS

PAN OU[RAS SETORES DA PRCFEITURZ.

ESSA ATITUDE CAUSOU GMES TRANAMOS AS ESCOLASSEIS ATINGIU DE MANEIRA

CRUEL OS ALUNOS, QUASE TODOS MORANDO LONGE E SEM CONDIC6ES FINANCEIRAS PARA

ALIMENANTE DE FORMA ADEQUADA, QUE TEM ASSISTIDO AZ AULAS, IMANENTE CAM

FOME NAO E PRECISO DIZER QUE O RENDIMENTO DO APRENDIZADO VEM AINDO, DIA A DIA.

A PREITURA ALEG SO ATENDERIA ESCOLAS APOS RESULTADO FINAL DO
QUE ESSAS U

CONARAO PORCO EM ANDAMENTE COM PERISAO PAA O 2 O SEMESTRE

ORA, A SITUACAA E EMERGENCIAL NAO PODE SER POSTERGADA PAN O 2.* SEMESTRE! SAO

CENTENAS DE AIACAS E ADOLESCENTES PRIVADOS DE ALIMENTACAO E ESTAQUES DE PERECIVEIS

DETERIORANDO-SE

SE EXISTE CNVENIO ENTRE O ESTADO E O MUNICIPIO PARA A CONTRATACASA DE

MERENDOU E COMPN DE GENEROS ALIMENTICIOS, F NECESSARIO QUE, HENTE * REMENDA

QUE O MOMENTO EXIGE, O ESTADO FAP A SUA PARTE

A ESTOLA AERNANDO BELLGARDE (I.* E 2.°GNUS) QUER, DE VULTA, AS TRES MERENDEIS

QUE FNM TRANSFERIDAS, E QUE, ATE AGORA, NAO FNM SUBSTITUIDAS

ESTA PARLAMENTEOU COBRZ O QUE AQUELA COMUNIDADE EXIGE!

SILA DAS SE¢6ES, EM 10-5-96.

A) MA•ADUNE

REQUERIMENTO DE INFORMACES N.* 1.7*/1996
NOS TERMOS DO ART. 20, INCISO JNI, DA CONSTITUICO DO ESTADO DE

SAO PAULO, COMBINADO COM O ART. 166 DA VIII CONSOLIDACAO DO REGIMENTO INTERNO DA

ASSEMBLEIA DO ESTADO DE SAO PAULO, SE DIGNE A DAOUB MESA ENCAMINHAR O0CIO AO

SENHOR SECRETARIO DA ENERGIA SOLICITANDO QOE DERESTE A ESTA CASA AS SEGUINTES

INTIMACES

I - QUAIS O ACENTUAL DO IMPOSTO DO CL•ULACAO.DE .M•.DORILU E SERVICOS

MEBRADO DOS USURPADOS SOPARC O CONSUNI NU CONTZS DE CLA ELETROPAUL

2-POR QUS U CONTU APRESENBOA JANCSO DA ALIQUOTA DE 25% PARA O ICMSF SE

IMPATA AHNAD I TITUB DE TRAPE F SPERIORA

JUAT•NV.

O PESENTE REQUERIMENTO VISA OBTER INFORMAC6ES DA SECRETARIA DA ENERGIA DO

ESTADO DE SDO PAULO SOBRE A COBRANA DE ICMS NAS CONTAS DE FORRAMENTO DE ENTERPA

ERICA DA ELETROPAULO

SALA DAS SESS6ES, 30-4-96

A) MARIAANGELA DUARTE

REQQUERIMENTO DE INFORMACOES DE

N.* 1757, 1996

NNS TEMMOS DO ART. 20, INCISO )M, DA CONSTITUICAO DO ESTADN DE

SAO PAULN, COMBINADO DA VIII CONSOLIDACAO DO REGIMENTO INTERNO DACOM O ART. 166

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESHIO DE SAO PAULO, SE DIGNE A DOUTA MESA ENCAMINHAR

OFITICO AO SENHOR SECETARIO DA ESTRASOLICITANDO QUE PRESTE A ATA CASA AS SEGUINT

INFORMS:

1 O ACERVO DO MUSEU DA CASA BNSIKLN ESTA DEVIDAMENTE REGSTRADO
-

2O AARU ENCONTRA-SE NAS DEPENCENCIAS DO MUSEU? EM ASO NOTIVO ONDE

ESLFS EXZPOSTO OU GORDADO O ACNVM EM PARTE OU NA SUZ TOTALIDADE?

3O ACERVO DO MUSEU E CEDIDO PARA EXPOSICOES EM OUTROS CENTROS ALTENIS

EM AAO POSITIVO, CUM QUE SEQUENCIA HA, EM VIRTUDE DO EMPRESTIMO DO ACERVO,

DETERIORACAO DOS BENS?

4-QWL O ESTADO DE CONSERVACO DO ACERVO DO MUSEU DA CASA BASILEIRA

QUAL ESTADO DE COMPO DAS INTIMACOA DO MOUSETT DA CUA BASILIA

6AS INSTALACOMO DO UUU DA CASA BRASIELIRA SAO CEDIDAS PZA EVENTOS OU

ESQTOSI•AES? EM ASO AFIRMATIVO QUE ESPECIES DE EVENTOS SAO RALIZADO NO AMNIO DO
MUSEU QUAIS OS ESVENTAS REALIZADOS DESDE JANEIRO DE 1995 ATE A PRESENTE DATA?

)RLSWLOTIVA

A ACERVO E0 PRESENTE REQUEDO VISA OBTER INFAMASSES SOBRE UTILIZACAO DO

DU DEPENDENCIAS DO MUSEU DA CSZ BNSIKIN.

TENTANDO-SE DE IMPMTANTE CULTUAL DO ESTADO DE SAO PUB E NEARSARBASA QUE

ESSE E. CASA CONHECA SOBRE A UTILIZACAO E SOBRE AS CONDICOES DE PEWTICAO DE REFERIDO

MUSEU

SAH DAS SESS6ES, 30-4-96.

A) *N*A DUARTT

E•QRMLUEDMMENTOD-E IMACIO N.* 1.758, DE 1996.N*S TERMOS DO INCISO )LVI DO ARTIGO 20 DA CONSTITUICAO DO ESTAD°

DE SAU PAULO. COMBINADO COM O TJGO 166, DA VIII CONSOLIDACAO DO REGIMENTO INTERM

DA ASSEMBEIA LEGISLATIVA, ESA DOUTA MESA OFIDE SENHOR SECRETRIO DE ESHIO

DA ADMINISTRACAO MODERNIZACAOQM: DO SERVICO PUBLICO,AO PRESTE SEGUINTAE PARA QUE AS

INFORMACAES ACERA DO DEATO N* 40.796, DE 25 DE ABNL DE 1996.

I. QUA'S OS ESTUDOS E ARRAMEMOS ADMINISTRZURAS E ORGANIZATION PREVIOS

EFETUADOS TENDEU COMO OBJETO A ADMINISTRACAO DREA E AS AUTARQUIAS DE ESTADO DE

SIO PAULO, QUE EMBASAM E DEFINEM COMO NEIMANAS AS ABU IMPLANTADAS PELO

DECRETO SUPRA-MENCIONADO E QUE SUSTENTAM QUALITATICA E QUANTITATIVAMENTE AS

AFIRMACOES CANTIDIA NOS 'CONSIDERANDOS' DO MENCIONADO DECRETO DE QUE: - A

ESTRUTURAUNIDADESADMINISAATIVAS.ORGANIZACIONAL "APRESENTA-SE COM NUMERO EFEIVO DE

DEMONSTANDO UMA VERTICALIZACAO INADEQUADA;

ENCAMINHAR COPIAS INTEGRAIS DESSES ESTUDOS E LEVANTAMENTOS, BEM COMO O

SEGUINTE:

A) QUADRO ENL DAS UNIDAD DE QUE TNA O DEATO COM RESPECTIVAS SITUACOES

HIERARQUICAS QUANTIDADE E CUSTO DOS RECURSOS HUMANOS, LOALIZACAO E CONCENTRACAO

DESSAS UNIDADES POR REGIBENS DO ESTZDO;

B) QUADRO GERAL DE NIVEIS HIERARQUICOS COM RESPECTIVO NUMERO DE SUBORDINADOS

CLASSIFICADO AREA AFIM: EDUCACAO SEGURANCA, ADMINISTRACAO PENITENCARIAPOR

AGRICULTURA, PESQUISA FISCALIZACAO SANEAMENTO MEIO AMBIENTE E POR SERVICO

PRESTADO;

C) QUADRO GERAL QUANTATIVO E QUALITATIVO DAS PESSAS ALINDAS PELO DISPNSTU

NO REFERIDO DECSAO CLASSIFICADO PELO DISPOSTO NOS INCISOS I. II DO ARTIGO I*, NU * I*.

SEUS ITENS E ANEAS DO ARTIGO 2*, ARTIGOS 7*, T* E 9*, E NO FI 2* DO ARTIGO 14;

D) ESTIMATIVAS DA REDUCAO DE CUSTOS E DO AUMENTO DE BENEFICAS DO SERVICO

PUBLICO, DA AC5O OBJETO DESSE DEATO

E) ORGANOGRAMA ATUAL E ORGANOGRAMAS PREVISTOS, SITUACOES ATUAL E PREVISTA

OBJETIVOS E METAS DEFINIDAS A CURTO MEDIO E LONGO PRAZOS:

F) CREDOS OBJETIVAS QUE ENCANTARAO O REMANEJAMENTO DE SERVLDDS:

DECRETOG) EESTIMATIVA.S/SIMULAC6ESACABES GERENCIAIS/ADMINISTRATIVASDOS PROBASPREVISTASPODEM ADVIREQUACIONA-LODA IM KMN*ONAO*

QUE

PARA E PARA

PROVOCAR PREJUIZOS A PRESTACA-N DE SERVICOS E AO FUNCIONAMENTO DE ORGAOS PUBLICOS;

H) GABARITOS E PADR QUANTITATIVAS E QUALITATIVOS USADOS PARA ADMINISTRA4

CONTROLAR E AVALIAR A IMPLANTACAO DO PROCESSO PRVISTO NO RENEDDO DECRETO, BEM COMO

PARA ESTABELECER NUMERO NUMERO OTIMO DE UNIDADES ADMINISTRATIVAS

DEFINIR VERTICALIZACAOO ASSNOADEQUADA,E O RELACAO A MELHOR QUALIDADE EPARA A MAIS EM E MAIOR

ARRUDADE DE SERVICOS PRESTADOS A POPULACAO, E A MELHORES EFICIENCIA, EFIACIA E

AGILIDADE NA REALIZACAO DOS OBJETIVOS DA ADMINSITRACAO PUBLICA, CONFORME ESTABECIDO

NA CONSTIUICAO ESTADUAL:

I) ESCLARECIMENTOS CIRCUNSTANCIADOS DE METODOLOGIA ADOTADA,

DESVANTAGENS: SUAS PUNGENS E

J) NMCS E CARGOS DOS REPONSAVEIS E AUTORES DOS ESTUDOS E LEVANTAMENTOS

PREVIOS REALIZADOS;

JNSTIFIAUVA

0 GOVERNO MARIO COVAS EM SUAS AC6ES DE REFORMAS INSTINTIVA PATRIMONIAL

E INSTITUCIONAL DO ESTADO DE SAO PAULO VEM SE CARACTERIZANDO POR EXCESSIVA

GENERALIDADE RALTA DIAGNOSTICOS E DE LEVANTAMENTOS DE SITUAAO CONCRETA E

ACADEMICISMO SUPERFICIAL NA APLICACAO DE FORMULAS TEORICAS BEBDAS DE OUTROS

APROFUNDADASCONTEXTOS SOCIAISDAS CONSEQUENCIASAPLIADOS MENTARIAMENTE A SITUACAO, CONSIDERCOES MAIS

NOSSA SEM

O RSULTADO DESSA TENDENCIA E QUE NA REALIDADE AS REFORMAS DA EDUACAO E DA

ADMINISTRACAO REVELAM UM ROL DE PROBAS QUE ESTAO ERANDO AO TOTAL DUMONTE DO

QUE TEMOS SEM NADA COROAR NO LUGAR, ALEM DAS VAGAS INTEN DISSERTATIVAS QUE

APONTAM NA DIRECAO DE MEDIDAS QUE VISEM A SIMPLIFICACAO DAS ESTRUTURAS

ADMINISTRATIVAS DN SETOR PUBLICO

A CONCRETA MELHORIA E SIMPLIFICADO DAS ESTRUTURAS ADMINISTRATIVAS DO SETOR

PUBLICO E AQUELA QUE RESULTAR EM MELHOR ATENDIMENTO DO INTERESSE PUPLICO E DA

PRESTACAO DE SERVICOS PUBLICOS E NAN AQUELA QUE CONFIRME HIPOTESES ACADEMIAS DE

MANUAIS DE ADMINISTN¢O DE EMPRESAS MAL TRADUZIDOS E MAIS MAL APREENDIDOS

POR OUTRO LADO O ARTIGO 5* DA A ENTENDER QUE O GAVEMO PROMOVERA AS MUDANCAS

AMPLAS DEFINIDAS NO DECRETO SEM TER UM LEVANAMENTO OU MESM ESTIMATIVAS DA

SITUACAO ATUAL E DA SITUAAO RESULTANTE DO QUE FARA, O QUE NOS LEMBRA A FAMIGERADA

"REFORMA ADMINISTRATIV DO GOVERNO COLLOR, ONDE O MINISTRO JOAO SANTANA DESNATOU

A PARTE BOA DA MAQUINA KDEN E ARMOU UMZ BOMBA EM TERMOS DE DIREITOS TRABALHISTAS

E SOCIAIS DO FUNCIONALISMO

JUSTIFICA-SE PORTANTO, O PRESENTE REQUERIMENTO NA PRERROGATIVA DO PODER

LEGISLATIVO DE FISCALIZAR ATOS DA ADMINISTRAC5A PUBLIA EPECIALMENTE VERIFICCAR SE OOS E

PODER REVEATIVO NAO ESTA INVADINDO COMPETENCIAS DESG CASA DE LEIS, POIS AINDA NAU

FORAM APROVADOS OS DISPOSITIVOS LEPIS PARA DEMISSOES, E QUE O GOVERNO PRETENDE

CONTATAR EMPRESTIMOS DARA PODER PAGAR ESTUDOS QUE MODELE UMA REFORMA

INSTITUDONA JA ESTA SENDO IMPLANTADA PELO DECRETO N.*QUE 40.796.

SALA DAS SESS6ES, EM 30-4-96

A) RUI FALCADO

_REQUERIMENTO DE INFORMACAO, 1.739, DE 1996

CONSIDERANDO A PRECARIEDADE DE FUNCINAMENTO DA EPG PROFESSOR WILSON

CAMARGO, DO BAIRRO PARQUE DAS NACOES EM AMERICANA QUE APROVADA PELO DEATO

ESADUAL 39.973/95, DE 26-1-95, PUBLIAPDO NO D.O.E. EM 22-2-95. CUJA INSTAACAO SE

DEU VIA SE 98, DE 27-1-95. PUBLIADO NO D.O.E. EM 3-5-95 VEM FUNCIONANDO DESDE O

INICIA DE 1996COM BSE NO ARTIGO 20, INCISO XVI, DA CONSTITUICAO DO ESTADO DE SAO

PAULO, COMBINADO COM O ARTIG° 166 DA VIII CONSOLIDACAO DO REGIMENTO INTERNO DA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SAO PAULO, SE DIGNE A DOUTA MESA REQUERER A

SENHORA ROSERLY NEUBAUER DA SAINZ

M.D. SEUERINA DE EDUACAO DO ESTADA DE SAO PAULO AS SEGUINTES INFOMACOES

1. QUANDO SEROO PROVIDENCIADOS O QAE E O QSE PSRA REGULARIZR O QUADRO DE

PESSOAL FALGNTE CAPOSTO DE: VICE-DIRETOR SECRETAR IRIAL DE ECOLA INSPETAR DE

ALUNOS E AUZILIA DE MZLNHA, VISTO QUE ATE O MOMENTO SO ESTIO NOEMADOS OSERVENTE

DIRETRA E OS PROFESSARES? FUNFA DE

2. EM VIRTUDE DA IMPOSSIBILIDADE DA REALIZACAO DE CONCURSO EM

ESTARMOS EM ANO ELEITORAL, EM QUE PRAZO SERAO ENCAMINHADAS PARA AGLIMAR A

CONTRATACAO TEMPORARIA DE PESSAOAL ACIMA REFERIDO?

JURUVA

O PRESENTE REQUERIMEN[O. DEVE-SE A JI MENCIONADA PRECARIEDADE DE

FUNCIONAMENTO DA EPG WILSON CMARGO DE AMENINA QUE CONTZNDO APENAS COM O

QUADRO DO MAGISTER OFICIALMENTE REGULAMENTADO ATENDE UMA CRENTE DE 700 ALUNOS,

EM 20 CASSU EM 3 PERIODOS

LENDO-SE EM CONA TODA A PROBLEMATIZA QUE JA FAX PARTE DA EDUCCAO PUBLIA

NO BRASIL, O ASO DA EPG WILSON CAMARGO AGRAVA-SE DIANTE DAS NECESSIDADES DA

COMUNIDADE E DA APRENCIA DE ESTRUTU DE PESSOAL QUE CONSTITUI O MINIMO ESSENCIAL AO

OFUNCIONAMENTO E UMA UNIDADE ESCOLAR

POR ESSAS NZ6ES E OBJETIVANDO RETORNAR AQUELA MUNIDADE RESPOSMAIS COMETAS

AGUARDAMOS NO PRAZO REGIMEN ATENDIMENTO AO NOSSO PEDIDO

SALA DAS SESSENA EM 2-5-96

A) )OSE

REUERIMENTO N.* 1.760 DE 1996
DA VI CONSOLIDACAO DO REGIMENTO INTERNONOS TEMMOS DO ARTIGO 170

DA ALESP COMBINADO ARTIGO 20 DA CONSTITUICAO DO ESTADO, SE DIGNE A MESA ACOM O

OFICIAR SR. SECRETARIO DE ESTADO DE CIENCIA TECNOLOGIA E DESENVOLVMENTOAO

ECONMICA DR. ERMERSON KAPPAZ QUE PRESTE AS SEGUINTES INFORMACOAPARA PAULOMUNIDO

IVCOPIA DO PROTOCOLO DE MTENC"A.S ETRC O ESADO DE SAO O

DA VOLGEN
DE SAO CADOS E A VOLSWAGEM DO BRASIL. RELATIVAA A INSTALACAODE OABMA

NAQUELE MUNICIPIO.... ESTADO DE SAO PUB

2COPIA DO PROTOCOLOU DE INTENCOES ENTREINSTALACAOO DE FABRIA DA HONDAO NAQUELE

E A ADE SUMARE HONDA DO BRASIL, RELATRO

MUNICIPIO

RATAVA

AO PODER LEGISLATIVO E DESTINADAS TAMBI A FUNCAO DE KAIZAR E ACOMPANHAR OS

ATOS ADMINISTRATI PRESANDO DESB FORMA SUA CONTRLOE PAN TNNSPARENCLA DE

ADMINISTRAC5O PUBLINOME

SAQ DAS SESS6ES, EM 23 DE ABDAL DE 1996

A) JNSEZ'A.C PRADO-DEPUTADO ESTADUAL

REMELENTO N.* 1.761, DE 1996

SENHOR INSIDENTE

REQUEIM, IWS TERMOS REGIMENTAIS E DE ACORDO COM DEISENCAO DA COMISAO

PARLAMENTAR DE INQURITO CONSTITUIDA COM A FINALIDADE DE APURAR A PRDA DE

DE ICMS NO SETAR DE COBUSTIVEIS * DIANTES A PRARROGACAO DOS MSOS


